



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 39 de 13 de dezembro de 2018

O DIRETOR GERAL PRÓ TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO TRÊS CORAÇÕES, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente **retificação do edital 39/2018**, contendo as normas referentes ao processo seletivo, por ordem de chegada, para candidatos para o provimento de vagas no **Curso de Especialização Técnica em Urgência e Emergência na cidade de Três Corações**, na modalidade de Especialização Técnica a oferecido por este Campus.

### ONDE SE LÊ:

#### 1. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Data	Evento
13/12/2018	Publicação do Edital.
14, 17, 18 e 19 /12/2018*	Período de Matrículas na Secretaria do Campus** <b>Horário: de 9h às 21h.</b> Rua Coronel Edgar Cavalcanti Albuquerque, 61 – Chácara das Rosas – Três Corações/MG
A partir de 20/12/2018*	Divulgação dos candidatos matriculados.
20/12/2018	<b>Aula Inaugural às 19h.</b>

**\*Matrículas até que as vagas se encerrem. Assim que preenchida a turma uma nota será divulgada no site do campus, bem como a lista de inscritos.**

**\*\*As matrículas serão feitas conforme ordem de chegada.**

**Requisito mínimo conclusão: Conclusão de Curso Técnico em Enfermagem.**

Após o término do prazo da matrícula das chamadas estipuladas neste edital, se houver vagas, o Campus Avançado Três Corações poderá realizar outras chamadas, de cadastro de reserva.

As matrículas são realizadas na Secretaria do Campus - Rua Coronel Edgar Cavalcanti de Albuquerque, 61 - Bairro Chácara das Rosas – Três Corações – MG

É de responsabilidade do candidato acompanhar a divulgação de todas as chamadas na página do Campus Avançado Três Corações no sítio <http://www.portal.tco.ifsuldeminas.edu.br>

### LEIA-SE

#### 1. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Data	Evento
13/12/2018	Publicação do Edital.
14, 17, 18 e 19 /12/2018*	Período de Matrículas na Secretaria do Campus** <b>Horário: de 9h às 19:30h.</b> Rua Coronel Edgar Cavalcanti Albuquerque, 61 – Chácara das Rosas – Três Corações/MG
A partir de 20/12/2018*	Divulgação dos candidatos matriculados.
20/12/2018	<b>Aula Inaugural às 19h.</b>

**\*Matrículas até que as vagas se encerrem. Assim que preenchida a turma uma nota será divulgada no site do campus, bem como a lista de inscritos.**

**\*\*As matrículas serão feitas conforme ordem de chegada.**



**Requisito mínimo conclusão: Conclusão de Curso Técnico em Enfermagem.**

Após o término do prazo da matrícula das chamadas estipuladas neste edital, se houver vagas, o Campus Avançado Três Corações poderá realizar outras chamadas, de cadastro de reserva.

As matrículas são realizadas na Secretaria do Campus - Rua Coronel Edgar Cavalcanti de Albuquerque, 61 - Bairro Chácara das Rosas – Três Corações – MG

É de responsabilidade do candidato acompanhar a divulgação de todas as chamadas na página do Campus Avançado Três Corações no sítio <http://www.portal.tco.ifsuldeminas.edu.br>

Três Corações, 14 de dezembro de 2018.

Francisco Vitor de Paula  
Diretor Geral Pró Tempore  
IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações